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Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 98'
inci ve TBMM İçtüzüğünün 96' ncı ve 99' uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.
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Tarafıma ulaşan bir yurttaş: "Ben Mehdi Boz Elazığ 1 No'lu Yüksek Güvenlikli Kapalı
Cezaevi'nde kalmaktayım. 1995'ten beri cezaevindeyim. Bu haziranda 27. Yılım bitti. 3 yıldan
az cezam var. 2025'te tahliye olmam gerekirken Edime F Tipi Hapishanesi'nde hile hurdayla
6 yıl infazımı yakarak şimdi 2031 'de tahliye olacağım. Normalde iki tane hücre cezası almıştım.
Sonra bir günlük bir hücre cezası daha aldım. İnfaz hakimliği bu bir gün hücre cezamı
kaldırmasına rağmen Edime F Tipi Hapishanesi bir günlük hücremi infaz edilmiş gibi
göstererek 6 yıl infazımı yaktılar. Benim birçok ağır sağlık sorunlanm var. Tiroid bezi kanseri,
hipertansiyon, mide ülseri, KOAH, prostat, zona ve böbreklerden protein kaçağı belli bir süredir
yeni bir hastalık daha bağımıza bela oldu bu defa idrarda kanama oluyor. Şubat ya da martta
bununla ilgili hastaneye gittim ağustos ayma gün vermişler. Doğm düzgün tedavim yapılmıyor.
Çoğu zaman kelepçeli tedavi mevzusuyla karşılaşmaktayım. Böbreklerimdeki protein
kaçağıyla ilgili sandoz c vitamini kullanmam gerekir daha önce revir doktom hakkında suç
duyurusunda bulunduğumdan dolayı revir doktoru hem ideolojik yaklaşarak hem de durumu
kişiselleştirerek ısrarla ilacım verilmiyor. Her dilekçe yazdığımda bu defada devlet bu ilacın
ödemesini yapmıyor deniliyor. Özel beslenme diyeti almam gerekir doğru dürüst özel beslenme
diyetim verilmiyor. Adalet Bakanlığı buna dair yazı göndermesine rağmen mesela tuzsuz
peynir ile ilgili yüzlerce dilekçe yazdım ne açık hapishaneden bana gönderiliyor ne de kendi
param ile alabiliyorum. Buramn her şeyi keyfıyetçilik üzerine kurulu. Şahsi kitaplarımızı iki
ayda bir 7 adet alabiliyoruz. Birçok hapishanede ziyaretler 1 saat 30 dakika burada yeni 1 saat
15 dakika yaptılar. Sözde bize sohbet hakkı vermişler. Sözde bize sohbet hakkı vermişler, ayda
bir defa 3 saat çıkarıyorlar, oysa buranın 2 No'lusunda haftada 1 saat sohbete çıkarıyorlar.
Marmara bölgesindeki hapishaneye gitmek için yüzlerce defa sevk yazdım hep ret geldi.
Kardeşlerim Yalova'da oturuyor. Kamu Denetçiliği Kurumu'na başvurdum dostane çözüm
kararı verdi. Pandemi süreci bittikten sonra naklimin Marmara Bölgesi'ndeki isteıpiş olduğum
bir hapishaneye yapacaklarını söylediler. Pandemi bitti nakiller de başladı buna rağmen her
sevk yazdığımda ret cevabı geliyor. Adalet Bakanlığı nakille ilgili bana vermiş oldukları sözü
yerine getirmesini istiyorum. " ifadelerinde bulunmuştur.
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Bu bağlamda;

1. Mahpus Mehdi Boz'un cezaevinde kaldığı ve tiroid bezi kanseri hastası olduğu iddiası
doğru mudur? Bu iddia doğruysa kendisine tiroid bezi kanseri teşhisi konulan Mehdi
Boz'un sağlık durumu nasıldır?

2. Mehdi Boz'un kanser olduğu iddiası doğruysa tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?
3. Mehdi Boz isimli yurttaşın tedavisinin tam anlamıyla yapılmadığı iddiası doğru mudur?
4. Cezaevlerinde son 5 yılda kanser hastalığına yakalanan vatandaş sayısı kaçtır? Bu

vatandaşların kaçı teşhis sonrası tahliye edilmiştir?
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